

Klasa: 007-04/23-02/01

Urbroj: 251-121-07-23-2

Zagreb, 15. veljače 2023.

**Zapisnik 7. sjednice Školskog odbora** održane u srijedu, 15. 02. 2023. godine s početkom u 17,00 sati u prostorijama škole.

**Prisutni:** gđa Vesna Palijan, gđa Vlasta Sorić, g. Igor Salopek, g. Vilko Smrečki, g. Stojan Banović, ravnateljica gđa Silvana Galinović i tajnica/zapisničar gđa Snježana Kundih.

**Odsutni:** gđa Marina Matešić i g. Krešimir Mlinarić

Predlaže se sljedeći dnevni red:

1. Usvajanje Zapisnika 6. sjednice ŠO
2. Kadrovska pitanja
3. Razno

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

**Ad. 1)** Zapisnik 6. sjednice ŠO je usvojen jednoglasno.

**Ad 2.)** Ravnateljica upoznaje prisutne da je upražnjeno radno mjesto učiteljice razredne nastave u produženom boravku na neodređeno puno radno vrijeme zbog odlaska učiteljice T. B. u mirovinu.

Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade je dao suglasnost za objavu natječaja. Natječaj je objavljen dana 25.01.2023. na mrežnoj stranici naše škole i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i bio je otvoren do 02.02.2023. godine. Na Natječaj za radno mjesto učitelja razredne nastave u produženom boravku (m/ž) javilo se ukupno 6 kandidata. Svi kandidati udovoljavaju uvjetima natječaja i pozvani su na usmeni razgovor s Povjerenstvom 13. veljače 2023. godine.

Pozivu na usmeni razgovor su se odazvale četiri kandidatkinje. Nakon provedenog razgovora Povjerenstvo predlaže ravnateljici kandidatkinju Emu Banić, mag. primarnog obrazovanja.

Ravnateljica moli prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno puno radno vrijeme s Emom Banić, magistrom primarnog obrazovanja.

**Zaključak: Prisutni članovi jednoglasno daju prethodnu suglasnost na zapošljavanje Eme Banić, mag. primarnog obrazovanja na radno mjesto učiteljice razredne nastave u produženom boravku, na neodređeno puno radno vrijeme.**

**Ad 3.)** Pod točkom razno nije bilo pitanja niti prijedloga.

Sjednica je završila u 17,30 sati.

Zapisničar:

Snježana Kundih



Predsjednica ŠO:

Vesna Palijan

